

半挂车途中侧翻,无辜轿车瞬间遭殃

一车滚烫沥青害死一条人命

本报10月31日讯(记者 王亚男) 10月31日10时30分左右,张店区南定镇南田路交警中队附近发生一起交通事故。一辆半挂车侧翻压在一辆轿车上,半挂车上运载的沥青倾泻出来埋住了白色轿车的大部分,轿车司机被困车内,救出时司机已经死亡。

记者赶到现场时,司机已经被抬出。红色的大货车侧翻在路边,地上铺满了沥青。轿车已经被拖出,面目全非。

据现场一目击者称,事故发生时,半挂车车尾压在白色斯柯达轿车上,轿车车顶被压扁,倾泻下来的沥青基本将轿车埋住,只露出了轿车的车尾部分,能让人辨认出一辆白

色的斯柯达轿车。据了解,由于司机被埋在砸扁的轿车里,赶来救援的消防官兵不能使用大型挖掘工具,只能先用消防铣铲清理埋住车的沥青,同时紧急调来吊车将半挂车吊起,然后再用拖车将轿车拖出。由于被埋压的轿车严重变形,消防官兵只能利用液压扩张器对车门进行破拆。经过近1个多小时的努力,消防官兵才将驾驶员从被埋轿车内抬出,但驾驶员已不幸死亡。

现场目击者反映,是因为半挂车车胎爆了,所以才导致的侧翻。目前事故的具体原因还在进一步的调查中。

(奖励线索提供者宋先生话费100元)



▲被半挂车砸扁的白色轿车。

网上购机票 被骗四千八

本报10月31日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 唐艳 刘世欣) 外出旅游图便宜网购机票,却不料被猫搭上了4800余元。

10月30日,家住博山区的孙女士因为要和朋友坐飞机到新疆游玩,喜欢网购的她便想从网上购买优惠机票。通过搜索,孙女士进入到一家票务网站,并按照提示往指定银行账户上打入2424元。打完钱后,对方打来电话提示孙女士身份证号填写有误,需要重新打钱,孙女士于是又按照要求向该账户上打入2424元,之后对方又打来电话声称出不了票,并承诺会退款给孙女士,但要求孙女士准备一张存有2000元的农行卡,按照他说的步骤就能退款,但孙女士发现,对方所说的步骤其实都是向其账户上打钱,孙女士这才意识到被骗,遂向警方报了案。

800万元贷款 支持农家乐

本报10月31日讯 近年来,博山联社创新推出了“农家乐”专项贷款用于支持辖区内景区餐饮业发展。截至目前,博山联社共发放“农家乐”贷款800余万元,有力的支持了当地旅游业的快速发展,取得了社会效益和经济效益的“双丰收”。

该社通过加大信贷调查力度,简化贷款办理流程,适度进行贷款利率优惠等方式,不断加大“农家乐”贷款发放力度。在博山联社的大力支持下,仅在博山区池上镇郝峪村便已发展农家饭店20多家,形成了小有规模的“集群效应”。国庆期间,区内外的广大游客慕名前来,每天达到数千人之多,呈现家家饭店爆满的火红景象。(王萌 高宁)

无证驾驶撞伤人后逃逸

肇事者20天后被抓获

本报10月31日讯(记者 焦健 通讯员 王雪梅 王静) 10月30日上午,交通事故受害者家属将一面绣有“人民卫士秉公执法”的锦旗和一封感谢信送到临淄交警大队大队长蒲国栋的手中,对破获“10.10”交通肇事逃逸案的民警表达感谢。

2012年10月10日晚8时20分许,临淄交警大队接到报警称,兴边路临淄区朱台镇路段,一辆人力车被一辆轿车撞翻,人力车上两个老人受伤严重,肇事轿车逃逸。

临淄交警大队接到报警

后迅速出警,到达现场时,伤者已被家属送往医院救治。现场人力三轮车损坏严重,并留有汽车大灯碎片和保险杠碎片。民警通过对现场周围群众走访了解到是一辆轿车由北向南行驶将三轮车撞倒后,加速向南逃跑了。

专案组通过对现场遗留的汽车碎片进行分析和走访汽车服务站等,确定肇事逃逸车辆为一辆黑色的“皇冠”牌3.0轿车。10月19日,人力三轮车驾驶人朱某经医院抢救无效死亡。

10月23日,民警得到线索:

临淄区某镇的孙某曾经驾驶过一辆黑色的“皇冠”3.0牌轿车。民警迅速了解孙某的车辆现状,得到的答复是其在今年10月份前已经把车还给本村的姐姐孙某某了。而孙某某却始终坚持说已经在今年10月前将该车卖了,具体买主是谁不知道,也没有任何买卖协议,这样的答复引起了民警的怀疑。

在政策攻势与心理战的相互作用下,10月28日晚11时,孙某的心理防线彻底崩溃,对交通肇事事实供认不讳,同时交代了肇事车辆藏匿的位置。据

其交代,10月10日晚8时15分左右,孙某无证驾驶未年审的鲁C9xxx9号“皇冠”牌轿车顺兴边路由北向南行驶,当行驶至临淄区朱台镇路段时,撞倒顺行的朱某骑的人力三轮车尾部,致朱某和乘坐人力三轮车的郭某受伤,肇事后他驾车逃逸。

10月29日,民警带孙某到藏匿车辆的地方将肇事车辆查获,并进行司法鉴定,确定车辆破损处与事故现场遗留的车辆碎片完全吻合,至此“10.10”死亡重大交通事故肇事案告破;孙某与当日被刑事拘留。

贪便宜,六旬老汉被骗六千元

“先付款后取货”的买卖最好要谨慎

本报10月31日讯(记者 罗静 通讯员 成娜 许丹) 10月30日,桓台县果里镇年过六旬的王老汉,在未见到货物的情况下,被一自称工地经理的人忽悠走了6000元。桓台警方提醒,未见到货物就先交款的事情最好要谨慎。

10月30日下午1时30分许,年已六旬,从事婚庆工作的王老汉正在桓台县果里镇西果里村一户人家的院子里为婚庆做准备。这时,两名男子乘坐一辆轿车来到院门口。其中

一人自称是张店一施工工地的刘经理。这位刘经理上前问王老汉收不收废铁,说是在工地上有八吨铁,每斤按6角钱的价格卖给老王。

刚开始老王说不收,但那名自称刘经理的人说了很多好话,还承诺不用老王过去拉,他们负责把铁送过来,然后在这个院子里过秤,8吨铁每斤按6角钱卖的话一共是9600元,可以先给他们百分之六十也就是6000元,等他们把铁拉过来后再结算剩余的钱。想到现在收铁

的市场价是1.1元到1.2元左右,有很大的利润可赚,老王便动了心答应了他们。随后那个刘经理便让司机拉着老王回家取来了6000元钱,又安排司机回工地拉铁。

大约过了二十分钟司机回来称,工地上正在检查,铁不好拉出来。那个刘经理听后便对老王说:“老王,我急用钱,你把那6000元钱先给我,我回工地拉铁,你今天下午4点的时候记得来这过秤就行。”开始老王还有所警觉并未答应,于是那个刘经理便

让老王记下了他的手机号,又让他记下了车牌号,还留下3编织袋的防水线做抵押。看到这些,老王的顾虑打消了,便把那6000元钱给了两人。到了下午4点多,见他二人还没来,老王便开始给“刘经理”打电话,但这时对方的手机已经关机,直到下午5点多都未打通。这时老王才意识到自己是被人骗了。

直到王老汉前去报案,那名男子的电话一直未打通。目前,案件正在在进一步侦破中。

花样跳绳进校园



10月30日下午,张店马尚中心小学在校内举办了校园花样跳绳比赛。比赛包括30秒单摇、30秒双摇、2分钟6人长跳绳等个人项目和团体项目。

比赛中学生们展示了高超的跳绳技艺,通过本次比赛,提高了班级的凝聚力,培养了学生们的兴趣,也让孩子们的身体得到了锻炼。 本报记者 姜斌 通讯员 王峰 摄影报道

淄博临淄五洲医院 ZIBO LINZI WUZHOU HOSPITAL

聘 医疗精英

导诊护士 10名	输液护士 10名	治疗护士 10名
业务院长 2名	护士长 2名	内科医生 1名
B超医生 2名	检验师(士) 3名	药剂师(士) 5名
收费人员 3名	厨师 2名	带车司机 2名
广告发行员 20名	保洁员 3名	

有工作经验、能吃苦耐劳者优先录取。有意者携带身份证、毕业证、执业证、资格证等有效证件及一寸照片1张,前来面试。

联系人:林主任 地址:淄博市临淄区闻韶路159号 (长途汽车站西侧区政府广场对过)

联系电话:15063001333 招聘时间:10月6日——10月26日

齐鲁晚报车型推荐

“央企实力 航天品质”“启辰”以民族自主品牌报国

启辰——高品质 国民车

启辰R50七万两厢王——空间之王、能效之王、可靠之王;在空间、油耗、安全性等各项性能指数上均有出色表现。其中,内部空间是启辰R50的一大亮点,后排膝部空间达到同级车最宽的596mm,前后排头部空间也大幅超过了同级车型;在动力方面,启辰R50搭载了HR16DE发动机,百公里综合工况油耗仅6.4L,在同级车型中表现突出。中国拥有大量的小康家庭,他们对高品质国民车的需求日趋旺盛,启辰R50专为中国的小康家庭量身定做,真正实现了时尚与实用的和谐统一。

启辰

淄博航天晨源专营店地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对面) 咨询电话:6120599